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Stemmingen moties Wapenexportbe- 
leid 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Wapenexportbeleid, 

te weten: 

- de motie-Jasper van Dijk over tot nader order geen ver- 
gunningen verstrekken voor wapenexport naar Egypte 
(22054, nr. 349); 

- de motie-Jasper van Dijk over geen uitzonderingen voor 
bepaalde krijgsmachtonderdelen bij toetsing voor een 
wapenexportvergunning voor Egypte (22054, nr. 350); 

- de motie-Jasper van Dijk over ook export van dual- 
usegoederen met een waarde van ten minste 2 miljoen 
euro versneld aan de Kamer melden (22054, nr. 351); 

- de motie-Klink over het vervangen van de term "wapen- 
export" dan wel "wapenexportbeleid" door het 
"export(beleid) van strategische goederen" (22054, nr. 352); 

- de motie-Van Haga/Smolders over een gelijk speelveld 
binnen de EU op het gebied van de wapenexport (22054, 
nr. 353). 

(Zie vergadering van 24 november 2021.) 

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (22054, nr. 349). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, BBB en de PVV voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (22054, nr. 350). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan en BBB voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (22054, nr. 351). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, Lid Omtzigt, JA21, BBB, de PVV en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Klink (22054, nr. 352). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, de VVD, 
de SGP, de PVV en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga/Smolders (22054, 
nr. 353). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Volt, 
D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, Lid Omtzigt, het 
CDA, JA21, BBB, de PVV en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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